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	El agua no migra de la bebida al interior de nuestro organismo sino al revés, del interior de nuestro organismo (de nuestras células)  a la bebida, por lo que se produce una DESHIDRATACIÓN. Esta situación se describe como hipertónica.

Si se coloca una célula con una concentración de NaCl de 0,9% en una solución de agua con una concentración de NaCl al 10%, se dice que la solución es hipertónica.
 Cuando la solución contiene más soluto, esto significa que contiene menos agua.
	una solución hipotónica es una solución que contiene menos soluto que la solución dentro de la célula.

El agua migra de la bebida hacia nuestro organismo, por lo que se produce una HIDRATACIÓN. Esta situación se describe como Hipotónica.

Si una célula con una concentración de NaCl se coloca en una solución de agua destilada, que es agua pura sin sustancias disueltas, la solución en el exterior de la célula es 100% de agua y 0% de NaCl. Dentro de la célula, la solución es 99,1% de agua y 0,9% de NaCL.



	El agua no migra, estamos en situación de equilibrio. Esta situación se describe como Isotónica.

Para que haya una solución isotónica, primero tiene que asegurarse que en la solución o medio disolvente suceda la ósmosis y no la difusión del soluto. Esto solo es posible si está presente una barrera semipermeable, la cual permita que las moléculas de solvente la traspasen, pero no las de soluto, en especial, solutos cargados eléctricamente, iones.
Si la concentración de estos iones es la misma en ambos lados, entonces no habrá un exceso o déficit de moléculas de agua para solventarlas.

	[image: ]
	[image: ]
	[image: ]


Solutos osmóticos




Esquema de la diferencia entre ambas
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Solucién hiperténica

Tienen una concentracion alta de solutos y una
presién osmética alta.

Solvente Soluto
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Solucién hipoténica

La entrada de agua hace
que el contenido celular .

empuje contra la pared, sin

embargo la cél. No se

revienta por la resistencia B

de la pared que evita que 1a ™ muonssouton
Célula siga empujando.

La presion del agua sobre
la pared celular Turgencia,
en vegetales ayuda a dar
resistencia a tallos y a hojas
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Solucién Isoténica

» Concentracién de soluto esta
equilibrada afuera y dentro de la o souson
célula

» Ejemplo:
© La concentracion del plasma
sanguineo y el resto de liquidos
corporales en relacién con las células
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Tonicidad y osmosis
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